

質問回答

令和5年2月8日

件名 令和5年度「PRボックスメンテナンス」業務委託

質問1：委託代金

昨年度の落札金額を教えてください。

回答1：横浜市ウェブサイトで公開しています。下記の「入札結果」をご覧ください。

[【入札結果公表】令和4年度「PRボックスメンテナンス」業務委託 横浜市 \(yokohama.lg.jp\)](#)

質問2：3 (1) 清掃

清掃用具、洗剤等はどちらが用意するのでしょうか。

回答2：委託事業者にてご用意をお願いします。

質問3：3 (2) 「広報よこはま」の補充

※各 PR ボックスの補充数は目安であり、残部数によって補充数を変更することも可 とありますが、期限の過ぎたものは廃棄することなので、大量に期限の過ぎたものが残っている場合は補充数を減らすということでしょうか。

回答3：「広報よこはま」は毎月1日に当月号を配架しておりますので、メンテナンスしていただく際、期限の過ぎた「広報よこはま」が残っていることはありません。「広報よこはま」の当月号がまだ残っていましたが、補充数を減らしていただけますよう、お願いします。PRボックスに期限の過ぎた「チラシ」が残っていましたが、廃棄をお願いします。